

Si riportano di seguito n. 4 errata corrige alla documentazione di gara:

1. A pag. 4 del Disciplinare di gara, laddove è previsto "*lotto 3 CIG – 8003386B0D fornitura ed erogazione dei servizi di accoglienza per complessivi 300 posti presso i centri, siti nel comune di Agrigento...*", si apporta la seguente rettifica: **SITI NEI COMUNI DELLA PROVINCIA DI AGRIGENTO (COMPRESO IL CAPOLUOGO).**
2. A pag. 37 del Disciplinare di gara, laddove è previsto "*campo 5: Prefettura di Agrigento C.F. 80015880828*", il C.F. corretto è il seguente: **80004020840.**
3. A pag. 37 del Disciplinare di gara, laddove è previsto "*del codice ufficio o ente (campo 6: BPA)*", il codice BPA è sostituito con il codice **TXE.**
4. Nel modello 5b dichiarazione proprietari, laddove è previsto "*elenco delle strutture ubicate nel territorio della provincia di Palermo*", si apporta la seguente rettifica: **NEL TERRITORIO DELLA PROVINCIA DI AGRIGENTO.**

IL PREFETTO
(Caputo)